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Andamento planimetrico
L= 58.247

A= 108.170  Sv= 78.005

Tau= -16.5532  Dr= 1.686

Sv= 21.179  a=8.9884

R= 150.000

1

A= 108.170  Sv= 78.005

Tau= 16.5532  Dr= 1.686 L= 56.064

Andamento altimetrico i = 0.65%
L = 192.378

R = 2000.000
L = 13.038

i = 0.00%
L = 117.939
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Andamento planimetrico
L= 21.133

A= 112.583  Sv= 84.500

Tau= 17.9314  Dr= 1.978 Sv= 18.021  a=7.6485

R= 150.000
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A= 112.583  Sv= 84.500

Tau= -17.9314  Dr= 1.978

L= 265.616

Andamento altimetrico R = 1000.000
L = 67.567

i = 6
.79%

L = 6
2.512

R = 2000.000
L = 203.671

i = -3.40%L = 128.283
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Andamento planimetrico
L= 57.429

A= 357.070  Sv= 84.999

Tau= -1.8037  Dr= 0.201

Sv= 56.676  a=2.4054

R= 1500.000
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Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori

S.S. 131 di "Carlo Felice"  
 Adeguamento e messa in sicurezza della S.S.131

Risoluzione dei nodi critici - 2° stralcio 
dal km 108+300 al km 158+000 
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PROGETTO STRADALE
Nuovo Svincolo Mulargia-Macomer al km 148+500 - Alternativa 1

Diagramma di visibilità S.P.62, RT DX e RT SX
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